

Od 1. 1. 2022 dochází ke změně systému výběru poplatků za komunální odpad

Vážení občané,

z důvodu podstatných změn v odpadovém hospodářství dle zákona č. 541/2020, který nabyl účinnosti dne 1. 1. 2021, týkajících se všech majitelů nemovitostí určených k bydlení nebo rekreaci sdělujeme:

- z důvodu změny legislativy, jak shora uvedeno, vypovídáme k 31. 12. 2021 „Smlouvy o zajištění svozu a likvidaci komunálního odpadu“, uzavřené s Městem Jáchymov
- zastupitelstvo města schválilo na svém zasedání dne 3. 11. 2021 Obecně závaznou vyhlášku č. 4/2021 o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci s účinností od 1. 1. 2022 (dále jen „vyhláška“)
- poplatek se bude platit podle objednané kapacity soustředovacích prostředků na poplatkové období a počtu objednaných svozů

Předmětem poplatku je odkládání směsného komunálního odpadu z jednotlivé nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, která se nachází na území města Jáchymov a místních částí.

Poplatníkem poplatku je fyzická osoba, která má v nemovité věci bydliště, nebo vlastník nemovité věci, ve které nemá bydliště žádná fyzická osoba.

Plátcem poplatku je společenství vlastníků jednotek, pokud pro dům vzniklo, nebo vlastník nemovité věci v ostatních případech.

Sazba poplatku činí 0,60 Kč za 1 litr.

Splatnost poplatku za dílčí období od 1. ledna do 30. června je do 30. července příslušného kalendářního roku a za dílčí období od 1. července do 31. prosince je splatnost do 31. ledna následujícího kalendářního roku.

Osvobození a úlevy nejsou žádné.

Ohlášení k poplatku jsou plátcí poplatku dle vyhlášky povinni podat správci poplatku nejpozději **do 15. ledna 2022** a dále v případě jakékoliv změny osoby plátce poplatku do 15 dnů ode dne, kdy ke změně došlo. Není-li plátce poplatku, plní ohlašovací povinnost poplatník. Uvedená vyhláška, formuláře na ohlášení k poplatku za komunální odpad a formulář plné moci pro případ, kdy se plátce poplatku nebo poplatník nechá zastupovat jinou osobou, budou k dispozici na webových stránkách města www.mestojachymov.cz, nebo přímo v kanceláři správce poplatku, nejpozději v prosinci 2021. Po vyplnění všech údajů v ohlášení, včetně velikosti popelnice a počtu svozů, správce poplatku přidělí plátcí poplatku nebo poplatníkovi, variabilní symbol, pod kterým bude vyměřený poplatek za odpad platit na příslušný účet města.

Každý vlastník nemovitosti nebo zástupce SVJ bude muset nejpozději do 15. ledna 2022 splnit ohlašovací povinnost a vybrat si frekvenci svozu odpadu a velikost nádoby. Platba za svoz odpadu bude vybírána zpětně za předchozí půlrok, a to podle velikosti a počtu vyvezených nádob.

Tomu, kdo závažně ztěžuje nebo maří správu poplatku tím, že bez dostatečné omluvy nevyhoví ve stanovené lhůtě výzvě ke splnění ohlašovací povinnosti, může správce poplatku uložit pořádkovou pokutu do 500.000,- Kč.

Včas neodvedené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek.

Městský úřad Jáchymov
odbor ekonomický